

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

COMUNIDAD AUTÓNOMA DE EXTREMADURA

7336 *Anuncio de corrección de errores de: Consejería de Medio Ambiente y Rural, Políticas Agrarias y Territorio. Objeto: Trabajos de redacción de los planes territoriales Tajo-Salor de Sierra de San Pedro. Lotes. Expediente: 1872SE1FD073.*

Advertido error en el apartado 5.1 del Cuadro Resumen de Características que como anexo I forma parte del Pliego de Cláusulas Administrativas Particulares que rige este contrato, de fecha 20 de noviembre de 2017, se procede a corregir el error existente en dicho apartado denominado: "La solvencia económica y financiera y técnica o profesional se deberá acreditar en función al/los lotes/s al/a los que se licite, de acuerdo con lo siguiente:", y en su punto: "Acreditación de la solvencia técnica o profesional": - Donde dice: El importe anual ejecutado durante el año de mayor ejecución del periodo citado será como mínimo del 75% del valor anual medio del lote al que se licite. - Debe decir: El importe anual ejecutado durante el año de mayor ejecución del periodo citado será como mínimo del 70% del valor anual medio del lote al que se licite. En consecuencia con lo anterior y de conformidad con lo establecido en el artículo 75 del Reglamento General de la Ley de Contratos de las Administraciones Públicas, no se considera necesario un nuevo plazo de presentación de proposiciones, manteniéndose el resto de las condiciones establecidas.

Mérida, 25 de enero de 2018.- Secretario general.

ID: A180007743-1